المستــوى : السنة الثانية متوسط

إختبــار الدورة الأولــى في مـــادة العلــوم التكنـــولوجية

التمريـــن الأول *
1- أختر الإجــابة الصحيحـــة

· النمــوذج المجهــري يوضـح عدد الذرات ونـــوع الذرات

· النمــوذج المتــراص يوضــح نــوع الذرات وعدد الذرات
· النمــوذج المجهــري يوضــح عـــدد الذرات ونوع الذرات
2- أربـــط بســهم بيــن المصطلــح وما يقــــابله

- النمــوذج المتـــراص                     Na
- الصيغــة الجزيئيـــة                      Na cl
· ذرة الصــوديــوم   

التمريـــن الثــــــاني :
1- أكتـــب الصيـــغ الجزيئيـــة للمـــواد التـــــــالية:

السكروز :     12 ذرة كربون                 22 ذرة هيدروجين              11 ذرة أكسجين

الغلوكوز :     6   "        "                 12      "     "                     6     "        "

حمض الكبريت : 2 ذرة هيدروجين          1 ذرة كبريت              4    ذرات أكسجين

غاز البوتان    :    4 كربون                     10 هيدروجين

ب- يقـــول الأطبـــاء إذا شـــرب الإنســـان القهـــوة لوحدها أو الحليــب لوحــده فإن المـــعدة   يسهــل 
عليهـــا هضمها أمــا إذا أخلطتهما وشربتهما فإن هذا الخليط عسيــر الهضـــم. 

·      لمـــــــــــــاذا ؟

التمريــن الثـــالث :   
                        ضــــع المصطلحـــات الفرنسيــة ما يقـــابلها باللغــة العربيــــة
Atome          
Symbole chimique         
Le modèle Corpusculaire         
Modèle Compacte         
Conservation de la masse 
Transformation physique -                                                          







